

IN THE UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

Applicant : Michelle L. Verbsky et al. Art Unit : 1638
Patent No. : 7,365,240 Examiner : Medina Ahmed Ibrahim
Issue Date : April 29, 2008
Serial No. : 10/772,227
Filed : February 4, 2004
Title : NUCLEIC ACIDS ENCODING ANTHELMINTIC AGENTS AND PLANTS
MADE THEREFROM

Attn.: Certificate of Corrections Branch

Commissioner for Patents
P.O. Box 1450
Alexandria, VA 22313-1450


TRANSMITTAL OF REQUEST FOR CERTIFICATE OF CORRECTION

Applicants hereby request that a certificate of correction be issued for the above patent in accordance with the attached request.

One or more of the errors sought to be corrected were made by applicants. Please apply the \$100 required fee of 37 CFR §1.20(a) together with any other charges or credits to Deposit Account No. 06-1050.

Respectfully submitted,

Date: 7/25/08



Teresa A. Lavoie, Ph.D.
Reg. No. 42,782

Fish & Richardson P.C.
60 South Sixth Street
Suite 3300
Minneapolis, MN 55402
Telephone: (612) 335-5070
Facsimile: (877) 769-7945

60514938.doc

CERTIFICATE OF MAILING BY EFS-WEB FILING

I hereby certify that this paper was filed with the Patent and Trademark Office using the EFS-WEB system on this date: July 25, 2008

Staple
Here
Only

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

Page 1 of 1

PATENT NO. : 7,365,240
 APPLICATION NO : 10/772,227
 DATED : APRIL 29, 2008
 INVENTOR(S) : MICHELLE L. VERBSKY, CATHERINE BAUBLITE, ANDREW P. KLOEK, JENNIFER A. DAVILA-APONTE, MICHELLE COUTU HRESKO, MERRY B. MCLAIRD, RODOLFO ZENTELLA, DERYCK J. WILLIAMS, AND

It is certified that an error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Title Page, References Cited, Other Publications, Broun et al. reference, please delete "PLant" and insert --Plant--therefor;

Column 197, line 6 (Claim 1), please delete "products" and insert --product,--therefor;

Column 197, line 20 (Claim 1), please delete "phosphatidyicholine" and insert --phosphatidylcholine--therefor;

Column 197, line 38 (Claim 6), please delete "a" and insert --an--therefor;

Column 197, line 64 (Claim 12), please delete "a" and insert --an--therefor;

Column 198, line 46 (Claim 20), please delete "phosphatidyicholine" and insert --phosphatidylcholine--therefor;

Column 200, line 11 (Claim 31), please delete "a" and insert --an--therefor;

Column 200, line 15 (Claim 32), please delete "vemolic" and insert --vernolic--therefor.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

Teresa A. Lavoie, Ph.D.
 Fish & Richardson P.C.
 P.O. Box 1022
 Minneapolis, Minnesota 55440-1022